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Z A P I S N I K 

 
Sastavljen na II (drugoj) redovnoj sjednici Skupštine opštine Plav u 2025.godini, na osnovu člana 132 i 

člana 133 Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, koja je održana dana 10.07.2025.godine sa početkom u 
08.00 časova u sali JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav.  

Predsjednik Skupštine Alen Balić otvorio je sjednicu, sekretar Skupštine Rijad Markišić izvršio je 
prozivku odbornika. Predsjednik je konstatatovao da sjednici Skupštine prisustvuje 28 odbornika od 31, te da 
Skupština ima kvorum i počinje sa radom. 

Odbornici koji su nakon prozivke pristupili skpštinskom zasjedanju: Mirza Medunjanin u 8.10 časova 
Amra Feratović u 8.22 časa i Sabina Kolašinac u 08.40 časova. Odbornik Besim Musić nije pristupio sjednici 
i odbornice: Merida Mehmedović i Jelena Otašević nijesu pristupile sjednici.  

Sjednici pored odbornika prisustvovali su: predsjednik Opštine Plav Nihad Canović, Glavni 
administrator Adnan Šabović, predstavnik medija Shaban Hasandjekaj, sekretarka Sekretarijata za 
inspekcijske poslove i komunalni nadzor Erzana Redžematović, sekretar Sekratarijata za privredu, razvoj i 
finansije Sulejman Dešić, direktor Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazlija Krcić, sekretar 
Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamid Mehmedović i za DOO 
„Komunalne djelatnosti“ Plav Bujar Hasanđekaj. 

Predsjednik SO-e Plav, prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, stavio je na izjašnjenje zapisnik sa 
prethodne sjednice. Predsjednik Skupštine je objavio da je zapisnik usvojen jednoglasno, nakon čega su se 
stekli uslovi za njegovu ovjeru.  

Predsjednik SO-e Plav, upoznao je prisutne da je sjednicu sazvao na osnovu člana 89. i 91. Poslovnika o 
radu Skupštine opštine Plav, („Sl. list CG – opštinski propisi“,  broj 44/18), shodno dogovoru sa kolegijuma, 
sa predlogom za dopunu dnevnog reda dostavljen od Kabineta predsjednika Opštine Plav, predlog Odluke o 
davanju saglasnosti na Odluku o cijenama usluge postavljanja i uklanjanja blokatora točkova (posebnog 
uređaja – lisica) na nepropisno parkiranim vozilima  i stavio na glasanje dnevni red sa dopunom, odbornici su 
jednoglasno prihvatili dopunjen dnevni red. 

Predsjednik Skupštine, objavio je 

Dnevni red: 

- zapisnik sa I (prve) redovne sjednice; 
 
1. Predlog Odluke o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2024.godinu; 
2. Predlog Odluke o imenovanju Komisije za raspisivanje javnog poziva za prikupljanje ponuda za 

kupovinu zemljišta za izgradnju bazena za vodosnabdijevanje građana opštine Plav; 
3. Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke predsjednika Opštine o utvrđivanju lokacije sa elementima 

urbanističko – tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, ulice Nove i 
rekonstrukciju dijela ulice Hridske, u zahvatu DUP-a Plav „Centar“ – izmjene i dopune („Sližbeni 
list Crne Gore broj 19/2010) i („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“ br.021/25 od 
15.05.2025.godine); 

4. Predlog Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnog prostora koji se nalaze u 
zgradi JU Centara za kulturu „Husein Bašić“ Plav Ministarstvu sporta i mladih Crne Gore; 

5. Predlog Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnih prostora; 
6. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naknada za rad odbornika i drugih 

lica koje bira i imenuje Skupština opštine Plav; 
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7. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o cijenama usluge postavljanja i uklanjanja 
blokatora točkova (posebnog uređaja – lisica) na nepropisno parkiranim vozilima; 

8. Informacija o radu Crvenog krsta Crne Gore – Opštinske organizacije Plav za 2024. godinu; 
9. Informacija o radu inspekcijskih organa za 2024.godinu (Inspekcija rada, Tržišna inspekcija, 

Inspekcija za vode, Turistička inspekcija, Inspektora za strance); 
10. Odbornička pitanja. 
 

Tačka 1. Za prvu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču 
materijala sekretaru Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejmanu Dešiću koji je dao uvodno 
obrazloženje predloga Odluke o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2024.godinu. Predsjednik 
Skupštine otvorio je raspravu.  

Učešće u raspravi u uzeo je odbornik Rasim Osmančević, koji je dao komentar na predlog Odluke o 
završnom računu Budžeta opštine Plav za 2024.godinu i postavio pitanje zašto je kapitalni dio Budžeta 
ostvaren u iznosu od 66%? 

 Predsjednik Opštine Nihad Canović, dao je pojašnjenje na izlaganje odbornika i odgovor na pitanje o 
realizaciji kapitalnog dijela Budžeta.  

Više nije bilo prijavljenih za učešće u raspravi, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na 
glasanje predlog tačke 1, Skupština sa 19 glasova „za“, 5 „protiv“ i 1 glas „uzdržan“, donijela je 
 

Odluku o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2024.godinu 
*** 

 
Tačka 2. Za drugu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču 

direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krciću, koji je dao uvodno obrazloženje 
predloga Odluke o imenovanju Komisije za raspisivanje javnog poziva za prikupljanje ponuda za kupovinu 
zemljišta za izgradnju bazena za vodosnabdijevanje građana opštine Plav. Predsjednik Skupšine pozvao je u 
ime radnog tijela, predsjednika Savjeta za izbor i imenovanje da predloži sastav Komisjije. Predsjednik 
Savjeta za izbor i imenovanje, predložio je sledeći sasatav Komisije:  Denis Neković, Ervin Kandić, Esad 
Bajraktarević, Boris Turković, Iber Hoti, Alen Balić, Almir Aksalić, Fazlija Krcić i Skender Balić. 
Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih, stavio na glasanje tačku 2, Skupština sa 26 
glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 
Odluku o imenovanju Komisije za raspisivanje javnog poziva za prikupljanje ponuda za kupovinu zemljišta 

za izgradnju bazena za vodosnabdijevanje građana opštine Plav 
*** 

Tačka 3. Za treću tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao predsjedniku 
Opštine Nihadu Canoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o potvrđivanju Odluke 
predsjednika Opštine o utvrđivanju lokacije sa elementima urbanističko – tehničkih uslova za izgradnju 
lokalnog objekta od opšteg interesa, ulice Nove i rekonstrukciju dijela ulice Hridske, u zahvatu DUP-a Plav 
„Centar“ – izmjene i dopune („Sližbeni list Crne Gore broj 19/2010) i („Službeni list Crne Gore – opštinski 
propisi“ br.021/25 od 15.05.2025.godine). Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih 
stavio je na glasanje tačku 3, Skupština sa 25 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasava „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o potvrđivanju Odluke predsjednika Opštine o utvrđivanju lokacije sa elementima urbanističko – 
tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, ulice Nove i rekonstrukciju dijela ulice 

Hridske, u zahvatu DUP-a Plav „Centar“ – izmjene i dopune („Sližbeni list Crne Gore broj 19/2010) i 
(„Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“ br.021/25 od 15.05.2025.godine) 

*** 
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Tačka 4. Za četvrtu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču 
direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krciću, koji je dao uvodno obrazloženje 
predloga Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnog prostora koji se nalaze u zgradi 
JU Centara za kulturu „Husein Bašić“ Plav Ministarstvu sporta i mladih Crne Gore. Predsjednik Skupštine 
otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih stavio je na glasanje predlog tačke 4, Skupština sa 26 glasova „za“, 
0 „protiv“ i 0 glasava „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnog prostora koji se nalaze u zgradi JU 
Centara za kulturu „Husein Bašić“ Plav Ministarstvu sporta i mladih Crne Gore  

*** 
 

Tačka 5. Za petu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču 
direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krciću, koji je dao uvodno obrazloženje 
predloga Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnog prostora. Predsjednik Skupštine 
otvorio je raspravu. Učešće su uzeli odbornici: Alen Balić, Esad Bajraktarević i Ervin Kandić. Ervin Kandić 
postavio je pitanje šta je sa prostorijama za Komunalnu policiju i da li Ministarstvo plaća kiriju? Odgovor i 
pojašnjenje je dao predsjednik Opštine Nihad Canović, u komunikaciji sa sekretarkom za Inspekcijske 
poslove i komunalni nadzor, sekretarka ima punu podršku, kada ona kaže kancelarije će za taj organ biti 
opremljene. U drugom krugu rasprave učešće je uzeo odbornik Ervin Kandić. Više nije bilo prijavljenih za 
raspravu, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 5, Skupština sa 25 glasova 
„za“, 0 „protiv“ i 2 glasa „uzdržanih“, donijela je 

 
Odluke o davanju na privremeno upravljanje i korišćenje poslovnog prostora  

*** 
 
Tačka 6. Za šestu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić dao je uvodno obrazloženje 

predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naknada za rad odbornika i drugih lica koje 
bira i imenuje Skupština opštine Plav. Predsjednik Skupšine otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih, stavio 
na glasanje tačku 6, Skupština sa 25 glasa „za“, 0 „protiv“ i 2 glasa „uzdržana“, donijela je 
 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluku o određivanju naknada za rad odbornika i drugih lica koje bira i 
imenuje Skupština opštine Plav 

*** 

Tačka 7. Za sedmu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču Bujaru 
Hasanđekaj, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o cijenama 
usluge postavljanja i uklanjanja blokatora točkova (posebnog uređaja – lisica) na nepropisno parkiranim 
vozilima. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu učešće su uzeli odbornici: Esad Bajraktarević, Igor 
Praščević i Alen Balić. Odbornik Esad Bajraktarević istako da je najviši problem u Plavu zasustavljanje 
vozila na kolovoz. Postavio pitanje šta ako parkiram vozilo na kružni tok? Odbornik Igor Praščević istakao 
da će podržati odluku. Postavio pitanje da li nas podstičete da se parkiramo na privatne parkinge koji su 
nelegalni? Odgovore i pojašnjenje je dala sekretarka Sekretarijata za inspekcijske poslove i komunalni 
nadzor Erzana Redžematović, odluka se odnosi na vozila koja su bez tablica i stranim registarskim tablicama. 
Što se tiče parkiranja na kolovoz nadležna je Uprava policije. Više nije bilo prijavljenih, predsjednik 
Skupštine zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 7, Skupština sa 26 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova 
„uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o cijenama usluge postavljanja i uklanjanja blokatora točkova 
(posebnog uređaja – lisica) na nepropisno parkiranim vozilima  
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*** 

Tačka 8. i 9. Za ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić konstatovao da nijesu 
pristupili izvjestioci za Informaciju o radu Crvenog krsta Crne Gore – Opštinske organizacije Plav za 2024. 
godinu i Informaciju o radu inspekcijskih organa za 2024.godinu (Inspekcija rada, Tržištna inspekcija, 
Inspekcija za vode, Turistička inspekcija, Inspektora za strance), u koliko odbornici imaju pitanja vezano za 
ove dvije informacije da preko Skupštine Opštine Plav postave ista. Predsjednik Skupšine otvorio je 
raspravu, nije bilo prijavljenih za učešće, Skupština je prihvatila  
 

Informacija o radu Crvenog krsta Crne Gore – Opštinske organizacije Plav za 2024. godinu; 
Informacija o radu inspekcijskih organa za 2024.godinu (Inspekcija rada, Tržištna inspekcija, Inspekcija za 

vode, Turistička inspekcija, Inspektora za strance) 
*** 

 
Tačka 10. Odborniča pitanja.  Odbornik Igor Praščević, Skupštini opštine Plav dostavio je odborničko 

pitanje dana 20.03.2025.godine, naslovljeno direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliju 
Krciću, sledeće sadržine „Da li je u kapitalnom Budžetu Opštine Plav za 2025.godinu predviđena 
rekonstrukcija Omladinske ulice u Brezojevici, koja vodi od botaničke bašte „Velimun“ do Bijelog potoka, 
kao i kraka iste ulice do početka dvorišta PO Osnovne škole „Hajrno Šahmanović“ u Brezojevici u dužini od 
300 metara.  

Skupštine opštine Plav je u skladu sa članom 83.stav 4 Poslovnika o radu proslijedila odborničko pitanje 
nadležnom organu. Direktor Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazlija Krcić je na sjednici pročitao 
odgovor na Odborničko pitanje „Obavještavam Vas da u kapitalnom Budžetu Opštine Plav i Države za 
2025.godinu nije predviđena rekonstrukcija Omladinske ulice u Brezojevici, niti kraka iste ulice od početka 
dvorišta PO Osnovne škole „Hajrno Šahmanović“. 

Sjednica Skupštine je završena u 09.20 časova. 

Zapisnik je izrađen shodno čl. 132 i čl.133 Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav („Službeni list – 
opštinski propisi“ br.044/18 i 025/21). 

   SEKRETAR,                                                                                                                PREDSJEDNIK,          
Rijad Markišić s.r.                                                                                                                         Alen Balić s.r. 


